

几十名学生 半夜一起闹肚子

事发南京工程学院,江宁卫生监督所已介入调查

时间:前晚开始
地点:南京工程学院

从昨天凌晨开始,位于江宁的南京同仁医院和江宁医院急诊室的医护人员都忙个不停,不断有南京工程学院的学生前来就诊。这些学生均表现出腹泻、呕吐等疑似食物中毒症状。目前,江宁卫生监督所和疾控中心工作人员正在调查,可能存在问题的食堂已暂停营业。

半夜学生排队上厕所

小林(化名)是徐州人,在江宁大学城南京工程学院上大三。前晚10点左右,同学陆续回寝室,大家都感觉肚子不舒服。“起初只是感觉有点恶心,嘴里老往外冒口水。”小林说,他以为自己是感冒了,便多喝了些白开水。

到了当晚11点半左右,小林的四个室友都感觉肚子疼,其中一个还拉起了肚子。在后来的两个多小时中,小林所在的宿舍楼,不少人开始拉肚子。“宿舍内的厕所都不够用,不少同学都排队等着上厕所。”小林说。

由于实在忍受不了,小林和室友来到学校卫生室就诊。等他们到了卫生室才发现,已有不少同学在排队候



有症状的学生在医院挂水治疗

诊了。这么多同学出现类似症状,医生怀疑是学生晚饭出现了问题,便赶紧向学校领导汇报。

随后,赶来的领导将身体出现状况的学生紧急送往医院治疗。

数十学生入院治疗

昨天下午,记者赶到南京同仁医院。该院两个观察室内,全是南京工程学院的学生,他们都在接受挂水治疗。其中两人病情较为严重,躺在观察室的床上,医生正在为其做全面检查。

据该院急诊内科一医生介绍,从昨天凌晨开始,陆续有南京工程学院的学

生前来就诊。这些学生的症状均是恶心呕吐、腹泻发烧等。经医生检查后认为,这些学生是因吃了不洁食物引起的急性肠胃炎,疑似食物中毒。

医院的接诊记录显示,先后有20多人到该院检查治疗。其中情况较轻的,医生为其挂水后,已返回学校。而情况较为严重的,目前仍留院观察。

据躺在病床上的一个同学介绍,大多数身体出现问题的同学,都是在学校北区一食堂吃的晚饭。“肯定是食堂饭菜出了问题。”小周说,他在食堂吃的是鱼头,结果出了问题,而他同寝室的同

学吃的是清炒豆角,也出现了不适。

除了同仁医院外,还有30多个同学到江宁医院治疗。两个医院的接诊记录显示,此次入院检查治疗的同学,至少在50人以上。

卫生部门连夜介入调查

江宁区疾病预防控制中心和卫生监督所得知此事后,连夜介入调查。据江宁卫生监督所负责调查此事的王所长称,根据调查的情况来看,学校食堂环境卫生和管理方面还是很科学的,每餐供应的所有食品,均按照要求留样保存。至于这次突然出现数十学生腹泻等症状,还不清楚具体原因。

目前,卫生监督所已要求学生反映可能存在问题的食堂暂停营业,并对当晚所有菜肴和学生的呕吐物等取样,送到相关部门化验。

事发后,南京工程学院分管后勤的领导以及食堂负责人等,都在第一时间赶到现场。据该校宣传部部长曹都介绍,当晚,学校已与医院协商,凡是该校学生前去就诊,一律采取先看病后由学校统一结算的方式付款。“今天,我们对所有食堂进行了大检查,并全力配合卫生部门,尽快查找此次事故原因。”

快报记者 李绍富 文/摄

为300元假币发生争吵

老丈人家里 连襟动起刀

时间:前天晚上
地点:凤凰西街

快报讯(记者 王冕)前晚,凤凰西街一间平房内一片混乱,一名男子手拿菜刀,一刀挥向另一名男子背部。让人惊讶的是,这两名男子竟是连襟,而让他们“刀枪相见”的原由,居然是300元假币。

据其邻居透露,当事双方分别是这户人家二女婿和小女婿,而发生“混战”的地点,正是在他们岳父岳母家中。

记者了解到,这家的二女婿从事芝麻制品生意,前段时间,曾让姐夫帮忙买进3000元的芝麻原料。进货时,姐夫垫了钱,9月22日,二女婿将3000元钱归还给了姐夫。

“都是一家人,谁也没在意钱会有假。”知情邻居说,就在当天小

女婿拿着那3000元钱去存时,3张100元面值的假币被银行当场没收。

气愤的小女婿找二女婿讨说法,但二女婿并不承认自己给了假币。事情一直闹到前晚,小女婿来到岳父岳母家中,要二姐夫过来给个说法。

随即二女婿匆匆赶到岳父家中,但对于假钱一事,二女婿一口咬定,自己的钱都是从银行刚取的,不可能有假。两人一言不合当场翻脸,气愤不已的小女婿从家中摸出一把菜刀,一刀砍在了二女婿背上,一道近10厘米的伤口鲜血直流。

家人惊恐的叫喊声惊动了街坊邻居,邻居急忙报警,受伤的二女婿被送往医院包扎伤口。民警赶到后,将小女婿带往派出所调查。

(陈先生爆料奖50元)

醉汉摔下桥 昏睡喂蚊子

时间:前天晚上
地点:下关元门

快报讯(记者 常毅)喝了一斤白酒和几瓶啤酒后,一名男子从一座水泥桥上摔进了约5米深的河道。所幸桥下无水,河道里长满了杂草,醉汉居然毫发无损。不过,当发现他失踪的一位好心市民找到这个醉汉时,他已经躺在桥下近2个小时,几乎被蚊子“吃”了。

前晚9点半,家住下关五塘广场的市民蒋先生夫妇外出散步,经过上元门一座桥时,发现一名穿着T恤的男子趴在桥栏上,一动不动,走近时却闻到一股浓浓的酒气。“这人肯定喝多了。”蒋先生的妻子说。一个小时后,夫妻俩回家再次经过这座桥,却发现男子不见了。回到家后,蒋先生越想越不对劲,问妻子,“你说这人会不会掉到

桥底下去了?”“有可能,那太危险了,赶紧去看看。”妻子说。

蒋先生找出手电筒,再次来到桥上。在男子趴过的地方,他发现一片呕吐物。再往桥下一照,一个人趴在下面。幸运的是,这座桥下的河道早已干涸,只有大片杂草和垃圾。“肯定是翻跟头摔下去的,不知道还有没有命。”蒋先生赶紧报警。

民警检查发现,桥下男子看不出有外伤,但脸和胳膊却被蚊子叮满了包,一片通红,并且任大家怎么喊都没反应。蒋先生和民警一起将男子抬上桥,从男子的手机中找到其朋友。“哎呀,晚上大家一起吃饭,他喝多了。”对方称,他这个朋友是开大货车的,喝了一斤白酒和几瓶啤酒。在医院,医生发现男子只是酒精中毒,除了数不清的蚊子叮的包外,没发现摔伤。

(颜先生爆料奖50元)

试行“10选1”,车管所昨天靓号频出——

前一位拍到000,后一位拍到999

“乖乖,太好了!”、“不得了啊,要请客啊!”……昨天上午,南京车管所东方城上牌点大厅内,人头攒动,众多市民挤在拍号点处“凑热闹”。随着“999”、“000”、“001”等好号码的频频被拍出,众多车主热情高涨,不少车主现场就打电话,喊还没有上牌的好友赶紧上来牌。

960看不上眼,选中989

“今天车牌号段不错,你们赶紧过来,我陪你们去上牌!”昨天一大早,一家4S店的工作人员便拨打了王先生的电话。王先生随后和五六名车主一起,被带到了车管所东方城上牌点。

此时的大厅里,人还不多,在拍号机面前,一位穿着整齐的保安在维持秩序,引导员则站在拍号机面前,指导市民选取自己的号牌。

“今天我们系统刚进行测试,由原来的‘6选1’增为‘10选1’,看看你运气如何。”引导员告诉王先生,当天是试点的第一天。

“真的啊?怪不得我出门的时候,听到像是有喜鹊在叫呢,看来运气来了!”听完引导员的解释,王先生当即笑了起来。

拍号机前输入车辆信息后,王先生按下了跳号键。号牌顿时在屏幕上滚动起来,王先生径直按下去,5个号牌呈现

在了第一排,一看,王先生乐了,5个号牌中,981、960,都是很好的号段;之后,王先生又按下了第二次,这次,又出现了5个号牌。

“989!就是它了!”王先生一看,当即按了下去。他说,这样的好号牌,还犹豫什么呢!

前一位拍到000,后一位拍到999

“老王,你手气好啊,中午就你请客了!”排在后面的一位车主见王先生拿到这么好的号牌,赶紧上前祝贺。王先生当即答应,中午他来请客,“这么好的号牌,请客还不是应该的啊!”

“你拍得好,我也沾点喜气!”排在后面的这位车主一把抓住王先生的手,用力地握了一下,疾步走到了拍号机面前。

输入车辆信息后,他握住呼吸,紧盯着面前的显示屏,号牌在他面前不停地滚动,眼看着好号段瞬间溜走,这位先生急得直抓头皮。

“这样看你哪能看得清楚啊?等你看到的时候,再拍,根本来不及了!”旁边的朋友一边安慰他,一边让其择机按下去,不用犹豫。

他定了定神,一连两次拍了下去。还不错,10个号牌中,他选择了“986”的号牌,“9就是‘久’,8就是‘发’,6就是‘顺’,很好!”

待这位市民选定后,紧跟其后的一位男子也冲了过来,他不假思索,很快便按下了“第一拍”,之后,也没有看拍出的是什么号牌,就直接按下了“第二拍”。全部搞定后,他

开始在10个号码中选择。“000!还犹豫什么!”在车主思索的时候,后面围观的市民都沉不住气了,大声喊叫起来。又过了几秒钟,这位车主按下了“000”号牌,将其收入囊中。

就在现场气氛越发激动之时,紧跟其后的张先生再次引发尖叫,张先生不紧不慢,竟把“999”的号牌轻轻拿走了。

这么多的好号牌,就在前后不到20分钟的时间内被拍出,而且是一个比一个好,引发了现场的阵阵骚动,不少围观群众当即拿起了电话,迅速将这个好消息告诉还没有上牌的新车主,“10选1了,赶紧来拍吧,全是好号牌!”

“10选1”为个性车牌做准备

“之所以出现这么多集中的好号牌,跟选号方式的变化有一定关系!”据车管所有关人士介绍,为配合10月1日《机动车登记规定》(简称公安部102号令)的实施,近期,南京车管所正在制定相关细

则,并将于近期出台具体举措,而选号方式由过去的6选1增至10选1也是其中一项。

据悉,从昨天开始,南京车管所首先在东方城等处的上牌点进行10选1的试点工作,为市民选择号牌增加了选择的几率。特别是昨天又值上牌点到了9xx号段,这属于极好的号段,因此,好号段遇上了更多的选择机会,所以导致出现了好号牌扎堆的现象。

据警方介绍,按照公安部的相关规定,10月6日开始,南京市民也将实现有限的“个性化”号牌,即市民在事先设定的范围内,可以自行编排自己喜爱的号牌,只要此前没有被申领过,市民便可以办理手续后拥有。据悉,除了自选号牌的方式,警方将继续保留原有的电脑拍号方式,只不过将有原来的6选1的方式增为10选1的拍号方式。

警方表示,两种方式各有利弊,但对于车主来说,只能选择其中一种,一旦选择,便不能更改。快报记者 田雪亭

提醒 车管所放号进入TQ段

昨天,东方城上牌点因为遇到“TP9XX”号段,再加上第一天试行10选1,吸引了不少上牌车主,好好牌也是层出不穷,“999”、“989”、“986”、“955”等好号牌均被市民拍走。

据悉,目前车管所号段已经进入TQ号段,而大明路、江宁和江北的号段也都不错,提醒相关车主可选择前往。

据交管部门介绍,目前各上牌点的上牌号段为:

	车管所	大明路	江宁	江北
公牌	5F5	6J7	1L5	2K0
私牌	TQ0	GJ9	QM5	KG5

河西将再添一条主干道

快报讯(见习记者 李蓓超)昨日,记者从南京市河西规划分局了解到,河西新城区江山大街建设工程江山广场至滨江大道段将开工建设。据南京市河西规划分局工作人员介绍,这条道路将按照主干道的标准来实施,这意味着,河西将再添一条连接绕城公路和滨江大道的横向主干道。

江山大道是河西中部和

南部的分界线,地位和作用都比较重要。“这次我们是按照宽48米,双向8车道的标准来建的,全长1公里。但今后我们很可能会将道路拓宽至70米,建立快速车道。这条道路建成以后,可以直接从绕城公路通到滨江大道,很方便了。”工作人员告诉记者。据悉,整个工程将在正式开工后300天之内完工。

雨花台将添绿300亩

快报讯(见习记者 李蓓超)昨日,记者从南京市雨花台烈士陵园管理局获悉,预计于明年春天建成的雨花台“生态密林区”,将会令这片南京城南部的“绿肺”再扩大300亩。

南京市雨花台烈士陵园管理局宣传处处长冯建告诉

记者,这片“绿肺”是在搬迁了原先的养回红村300多户居民和一些工矿企业后建造的,拆迁后面积一共300多亩。另外,这里还会建一座1000平方米的青少年科技生态教育馆。整个工程预计明年春天完工。

30万农民年底进新农保

快报讯(记者 项风华)昨天,南京市劳动和社会保障局公布了《南京市新型农村社会养老保险办法》的实施意见,这意味着农民可以办新农保了。

有了新型农村养老保险,种了一辈子田的农民,将来也能跟城里人一样按月领

退休金。他们的缴费基数为各区(县)上年度农民人均纯收入数,缴费比例为8%,其中个人缴纳4%,市、区(县)政府补贴4%。按照2007年全市农民人均纯收入8020元测算,个人每年缴320元,每月也就是缴27元就可以享受保障。